
پرسپولیس بعد از پشت سر گذاشتن یک فصل نه‌چندان خوب و عدم موفقیت 

 خوبی را 
ً
در کسب جام و سهمیه حضور در مسابقات آسیایی، شروع نسبتا

در فصل نقل‌وانتقالات داشت اما این روند به نظر به‌زودی متوقف شود از این 

جهت که ممکن است این باشگاه یکی از حامیان مالی اصلی خود را از دست 

بدهد. اگرچه در روزهای اخیر با توجه به جوی که علیه بانک شهر به‌صورت 

سازماندهی شده در فضای مجازی و برای ابقای درویش به راه افتاده بود، 

انتظار می‌رفت که بانک شهر تصمیم به کناره‌گیری بگیرد. این بانک عصر روز 

گذشته در نامه‌ای رسمی کناره‌گیری خود را از مدیریت باشگاه پرسپولیس 

اعلام کرد و به‌نوعی آماده است تا 30 درصد سهام خود را واگذار کند..

   اشتباهی که درویش مرتکب شد
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در زمان معرفی رسمی پیام نیازمند در مقابل دوربین 

تلویزیونی باشگاهش هیچ‌اسمی از بانک شهر نیاورد و مدعی شد با حمایت 

هیات‌مدیره توانست اقدام به تقویت تیم کند و از آنها تشکر کرد. این درحالی بود 

که این بانک مبلغ 100میلیارد تومان در پایان فصل در اختیار مدیرعامل پرسپولیس 

قرار داده بود تا با قدرت وارد بازار نقل‌وانتقالات شود. اما بزرگ‌ترین اشتباه درویش 

 اعلام کرد برخی به دنبال برکناری او هستند تا 
ً
در این مصاحبه آنجا بود که علنا

به‌شکلی مانع بردن پرونده شکایتی از علیرضا بیرانوند و باشگاه تراکتور به دادگاه 

فیفا شوند؛ چراکه برنمی‌تابند او این کار را انجام دهد و به دنبال مصالحه‌اند. همین 

جمله کافی بود تا این ذهنیت برای هواداران به وجود بیاید که مدیرعامل بانک‌شهر 

با محمدرضا زنوزی ارتباط نزدیکی دارد و هدف او از تغییر مدیرعامل پرسپولیس 

همین موردی بود که درویش اشاره کرده است. 

در همین راستا چند خبرنگار، بلاگر و کانال هواداری نیز در این مورد برخی از هواداران 

پرسپولیس را همراهی کرده و موجی را علیه بانک شهر راه انداختند، مسئله‌ای که 

باعث شد مدیرعامل این بانک و معاونانش تصمیم بگیرند از کنسرسیوم بانک‌ها 

کناره‌گیری کنند. شاید اگر درویش آن اظهارنظر عجیب را برای بالا بردن شانس 

ماندنش در پرسپولیس انجام نمی‌داد شرایط امروز پرسپولیس خیلی فرق می‌کرد.

   تناقض آشکار در صحبت‌های درویش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در زمان تقریبا سه سال و نیم مدیریتش در این باشگاه 

کم‌حرف ضدونقیض مطرح نکرده و بارها در این مورد سوژه رسانه‌ها شده است. 

شاید یکی از دلایلی که این تناقض‌های آشکار در صحبت‌های درویش پیش می‌آید، 

 وقتی که در خطر برکناری 
ً
به‌خاطر این است که او زیاد مصاحبه می‌کند. مخصوصا

قرار می‌گیرد. درویش شنبه و دوشنبه این هفته صحبت‌های زیادی را در شبکه 

تلویزیونی باشگاه مطرح کرد و روز گذشته هم برای اینکه به شکلی مانع کناره‌گیری 

بانک شهر شود در تعریف و تمجیدهایش از این بانک مجبور شد به سوالات 

خبرنگاران هم پاسخ دهد و در این بخش بود که تناقض آشکار را در حرف‌های 

اخیر او دیدیم. به‌طور نمونه درویش دوشنبه‌شب در ابتدای صحبت‌هایش عنوان 

 چیزی در مورد برکناری‌اش نشنیده و در پایان همان مصاحبه گفت؛ 
ً
کرد که اصلا

آنهایی که به‌دنبال برکناری‌اش هستند برنمی‌تابند که او پرونده بیرون را به فیفا ببرد.

 بحث برکناری‌اش مطرح 
ً
 در همین راستا او مجدد روز گذشته قسم خورد که اصلا

نیست، درحالی‌که پیمان حدادی ساعاتی بعد در نشست خبری اعلام کرد درویش 

نزد مدیرعامل بانک شهر رفته و خواستار روشن شدن وضعیتش شده و او هم اعلام 

کرده که به دنبال مدیرعامل جدیدی است. تناقض دیگر درویش در آنجا بود که او 

روز شنبه و دوشنبه در مصاحبه با تلویزیون باشگاهش اعلام کرد درحال مذاکره با 

دو بازیکن خارجی هستیم که کارتال خواسته اما روز گذشته در واکنش به اینکه چرا 

بازیکنان خارجی مدنظر سرمربی‌اش را جذب نکرده؟ پاسخ داد؛ او هنوز بازیکن 

خارجی به ما معرفی نکرده است! 

جالب اینکه حدادی هم در نشست خبری گفت کارتال از فروردین‌ماه امسال 

به باشگاه بازیکن خارجی معرفی کرد تا برای جذبش اقدام شود. البته منظور او 

فلورنت هادرژوناژ بود که برادرش به‌عنوان ایجنت او در ابتدای سال به ایران آمد اما 

هنوز انتقالش به پرسپولیس قطعی نشده؛ چراکه حمید استیلی اصرار داشت صادق 

محرمی گزینه بهتری برای پست دفاع راست است.

   بانک‌ها به پرسپولیس کمک خواهند کرد
باشگاه پرسپولیس تا اینجای فصل نقل‌وانتقالات آن‌قدر ولخرجی کرده است که 

برای جذب بازیکنان مدنظر اسماعیل کارتال و علی‌الخصوص نفرات خارجی نیاز 

به حامی مالی خیلی خوب داشته باشد. در شرایط فعلی شرکت طبیعت به نظر 

همکاری‌اش با باشگاه پرسپولیس را بسیار محدود و در حد حمایت از تیم‌های 

پایه کرده و هوادار متمول هم با اعلام خودش دیگر قصد همکاری و دخالت در 

امور پرسپولیس را ندارد. از این رو می‌ماند کنسرسیوم بانک‌ها که با اعلام پیمان 

حدادی این بانک‌ها برای اینکه کمک مالی خود را در اختیار پرسپولیس قرار دهند 

باید مراحل اداری‌اش طی شود و از این رو تا مردادماه این مورد زمان خواهد برد. 

مشابه اتفاقی که در سال گذشته رخ داد. در فصل قبل هم درواقع این بانک‌ 

شهر بود که با تسویه‌حساب زودهنگام با اعضای تیم پرسپولیس به مدیریت 

این باشگاه کمک کرد تا در شرایط بهتری پای میز مذاکره با سرخپوشان برای 

تمدید قرارداد بنشیند. به هر جهت رضا درویش و اطرافیانش که در روزهای 

اخیر تلاش زیادی برای ابقای خود داشتند ازاین‌پس با شرایط سختی برای 

جذب بازیکن مواجهند، از طرفی نه از پرداخت‌های نجومی خبری خواهد 

بود و نه پیش‌قراردادی که بازیکنان حاضر در بازار نقل‌وانتقالات را وسوسه 

 30 تا 
ً
 بازیکنان خارجی که برای حضور در پرسپولیس مطمئنا

ً
کند. مخصوصا

40 درصد قرارداد خود را طلب خواهند کرد. چه‌بسا باشگاه پرسپولیس حتی 

برای نهایی کردن محل اردوی خود در ترکیه هم با مشکل مالی مواجه شود، 

مسئله‌ای که اسماعیل کارتال را به شدت دلخور خواهد کرد.

   رابطۀ خوب حدادی با دو جناح هیئت‌مدیره 

پیمان حدادی تنها عضوی از هیئت‌مدیره قبلی باشگاه پرسپولیس )قبل از واگذاری 

سهام( بود که در هیئت‌مدیره فعلی این باشگاه ماندنی شد. درواقع او انتخاب حسین 

قربانزاده )رئیس سابق سازمان بورس( برای هیئت‌مدیره باشگاه بود و علی‌رغم اینکه 

او فقط یک عضو هیئت‌مدیره است در رفت‌وآمد مربیان خارجی و داخلی، بازیکنان 

خارجی و داخلی، اسپانسرها و... نقشی پررنگ داشته است. در حال حاضر او تنها 

عضوی از هیئت‌مدیره است که هم با نمایندگان بانک‌شهر در هیئت‌مدیره ارتباط 

خوبی دارد و هم با نمایندگان دیگر بانک‌ها و به‌نوعی سعی می‌کند دو طرف را 

داشته باشد. شاید بهتر باشد بگوییم حدادی بیش از هر چیز به ماندن خودش در 

هیئت‌مدیره فکر می‌کند و در این راستا قدم برمی‌دارد. 

صحبت‌های روز گذشته او- که تناقض در آن زیاد بود- کاملا نشان داد او از طرفی 

می‌خواهد بانک‌شهر حامی پرسپولیس بماند و از یک‌سو نمی‌خواهد مدیر دیگری 

جای درویش بیاید، چون در آن صورت او اختیاراتش در باشگاه در حد همان عضو 

هیئت‌مدیره خواهد ماند.

تلاش درویش برای ماندن روی صندلی مدیرعاملی پرسپولیس حواشی اطراف باشگاه را بیشتر کرد

هره؟ کی مافیا؟
َ

کی ش
ش

ورز
ش

ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

دستمزد‌های کم، صدای دیگر مربیان را هم درآورد

لابی چند مربی برای نیمکت خیبر و پیکان
دو باشگاه لیگ برتری خیبر و پیکان هنوز تکلیف نیمکت خود را 

برای فصل بعد مشخص نکرده‌اند و به دنبال این هستند ظرف 

روز‌های آتی سرمربی خود را برای فصل جدید رقابت‌های لیگ 

معرفی کنند. در این بین باشگاه پیکان هنوز برای ادامه کار با 

سیروس دین‌محمدی تردید دارد و همین مسئله باعث شده که 

چند مربی بیکار لیگ برتری برای رسیدن به نیمکت پیکان با 

اعضای هیئت مدیره و مدیرعامل این باشگاه لابی کنند. چنین 

شرایطی در باشگاه خیبر وجود دارد. مسعود عبدی به عنوان 

مالک باشگاه خیبر در روز‌های اخیر با تماس‌های زیادی از 

سمت مربیان مختلف مواجه شده و در این میان برخی از مربیان 

هستند که حاضر شده‌اند با دستمزد کمی در فصل آینده لیگ 

برتر تیم داشته باشند. موضوعی که به گوش مربیان دیگر هم 

رسیده و آن‌ها از این موضوع دلخورند و اعتقادشان این است که 

چنین تماس‌هایی باعث شده برخی از باشگاه به دنبال کاهش 

دستمزد مربیان باشند. مشابه این اتفاق فصل گذشته هم پیرامون 

دو سه تیم رخ داد و باعث شد صدای چند مربی لیگ دربیاید. 

به هر شکل یک‌سری از مربیان به این نتیجه رسیده‌اند که کار 

کردن با کمترین دستمزد خیلی بهتر از بیرون نشستن است. 

اگرچه نقش واسطه‌ها را هم در این ماجرا نباید نادیده گرفت، 

به هر شکل این واسطه‌ها در کنار مربیان ارزانی که به باشگاه 

پیشنهاد می‌دهند، می‌توانند کار انتقال چند بازیکن خود را به 

این تیم‌ها نهایی کرده و درآمد خوبی را برای خودشان رقم بزنند. 

از کاندیدای تیم امید تا سرمربیگری در لیگ یک

دقیقی با قرارداد بلند‌مدت در نساجی؟
سعید دقیقی، سرمربی سابق خیبر برای ادامه کار در این باشگاه با 

مسعود عبدی به توافق نرسید و کارش فعلا به جدایی از نماینده 

لرستان در لیگ برتر ختم شده است. اگر چه در روزهای اخیر 

اخباری مبنی بر حضور دقیقی روی نیمکت تیم ملی امید شنیده 

می‌شد اما هنوز نام سرمربی این تیم از سوی فدراسیون اعلام 

نشده است. اما خبردار شدیم که مالک باشگاه نساجی به دنبال 

این است تا دقیقی را با یک قرارداد بلندمدت به قائم‌شهر ببرد. 

رضا حدادیان مالک باشگاه نساجی از دقیقی خواسته با یک 

قرارداد سه‌ساله به تیمش آمده و با یک برنامه‌ریزی خوب و بستن 

یک تیم قوی در سال اول به لیگ برتر برگردند. گویا پیشنهاد مالی 

ارائه‌شده به دقیقی وسوسه‌انگیز بوده و او بدش نمی‌آید فصل 

آینده را با نساجی در لیگ یک مربیگری کند. اگر در روزهای 

آتی دقیقی پیشنهاد لیگ برتری خوبی به دستش نرسد احتمال 

اینکه به نساجی برود خیلی زیاد است. ناگفته نماند حدادیان به 

دنبال این است تا با تشکیلات جدید در باشگاه نساجی بتواند 

این تیم را خیلی زود به لیگ برتر برگرداند.

5 دروازه‌بان شایسته
که دیگر طاقت بازی نکردن ندارند

قفس‌های توری 
در انتظار چند چهرۀ نیمکت‌نشین

بازار نقل و انتقالات تابستانی با 5 خرید پرسپولیس پرهیاهو آغاز 

شده و گمان می‌شود بعد از انتقال نیازمند به جمع قرمز‌های 

تهران شاهد انتقال دروازه‌بان‌های دیگری به باشگاه‌های لیگ 

 جابه‌جایی‌های تابستانی 
ً
برتری باشیم. به نظر می‌رسد احتمالا

دروازه‌بان‌ها با احتمال محرومیت چند ماهه بیرانوند، اتمام 

قرارداد اخباری با گل‌گهر، ناراحتی هواداران استقلال از عملکرد 

حسینی و روانه شدن پیشنهادهای مختلف به خلیفه سنگربان 

آلومینیوم تشدید می‌شود و احتمال دارد برخی باشگاه‌های حاضر 

در بیست‌وپنجمین دوره لیگ ناچار شوند نیاز‌های فنی خود را 

 
ً
با دروازه‌بان‌های باکیفیتی رفع کنند که در فصل جاری عموما

 سنگربان‌های شایسته‌ای هستند. 
ً
نیمکت‌نشین بوده‌اند ولی کاملا

در روز‌هایی که تیم سپاهان گزینه‌های شایسته جایگزینی نیازمند 

را امثال اخباری، حسینی و خلیفه می‌پندارد این تیم ابزار باکیفیتی 

مثل نیما میرزازاد را در مجموعه‌اش دارد که در لیگ تازه به اتمام 

رسیده 4 مرتبه درون دروازه شیر‌های زرد ایستاده و با 2 کلین‌شیت 

و 2 گل خورده عملکردش به‌هیچ‌وجه متزلزل و ناامید‌کننده نبوده 

است. غیرممکن به نظر نمی‌رسد اگر سنگربان گیلانی احساس 

کند در فصل پیش رو نیز روال گذشته یعنی نیمکت‌نشینی‌های 

متوالی قرار است تکرار شود و در سن 28 سالگی با سابقه 40 

بازی لیگ برتری و حضور در جام جهانی جوانان 2017 به تیم 

جدیدی بپیوندد تا بعد از دوره بیستم لیگ و حضورش در نساجی 

دوباره نقش سنگربان اصلی را ایفا کند. 

بدون شک بزرگ‌ترین دروازه‌بان ناکام فصل جاری حسین 

پورحمیدی است که با پیشینه درخشش در آلومینیوم و 18 

کلین‌شیت در فصل اول حضورش در تراکتور، ماه‌های خوبی 

را نگذرانده و 2610 دقیقه در لیگ به نیمکت و سکو‌ها میخ 

شده و حتی کادرفنی پرشور‌ها در رقابت‌های غیرحساس خود 

روبه‌روی روشن کلاب تاجیکستان که در لیگ قهرمانان2 آسیا 

برگزار شد به او فرصت بازی ندادند و با این شرایط پورحمیدی 

با جدایی از تراکتور تصمیمی مهم و سرنوشت‌ساز برای آینده 

خود خواهد گرفت. 

محمدرضا خالدآبادی نیز مثل چند سنگربان سال‌های اخیر 

استقلال یعنی سعیدی‌فر، علیرضا رضایی و پورحمیدی زورش به 

دروازه‌بان‌های اصلی آبی‌ها نرسیده و فقط در لحظات مصدومیت 

و محرومیت حسینی توانسته در 4 بازی راهی مستطیل سبز 

شود که حاصلش 6 گل خورده و 2 کلین‌شیت بوده و با توجه 

به عملکردی که درون دروازه استقلال و هوادار رقم‌ زده گزینه 

مناسبی برای تیم‌های نه چندان متمول قلمداد می‌شود تا بعد 

از 2 فصل دوباره نفر نخست یک دروازه لیگ برتری باشد. 

همچنین امیررضا رفیعی در لحظات عدم حضور گندوز موفق 

شده مثل روز‌هایی که جای خالی بیرانوند را پر کرد، مثمرثمر 

ظاهر شود و طبق آمار‌ها و شواهد در حال حاضر قابلیت فنی 

تبدیل شدن به گلر اصلی موفق تیم‌های لیگ برتری را دارد. از 

سوی دیگر علیرضا رضایی نیز بعد از درخشش در لباس شماره 

98 استقلال کمی دچار افت فنی شده و انتخاب‌های خوبی 

برای تیم‌هایش نداشته تا کمی او را دچار مشکل کرده و باعث 

شده وی در آخرین دوره لیگ 27 بازی از روی نیمکت، سیو‌ها 

و واکنش‌های لوان پولی را تماشا کند و با سقوط نساجی به 

 شاهد جدایی رضایی از 
ً
سطح دوم فوتبال کشورمان احتمالا

این تیم خواهیم بود.

اخبار کوتاه

پنجشنبه اول خرداد 1404 

شماره  4418

محمد ربیعی در فصل رو به پایان پنجمین سال حضورش در لیگ برتر را تجربه 

کرد و با ابزار‌های نه‌چندان ارزنده موفق شد برابر نامدارانی مثل تراکتور، استقلال و 

فولاد برنده شود و به ترتیب پرسپولیس و سپاهان را 2 و یک مرتبه متوقف کند. تیم 

ربیعی با اندوخته 42 امتیازی به جایگاه ششم بیست‌وچهارمین دوره مسابقات تکیه 

زد که به نسبت لیگ بیست‌وسوم یک رتبه نزول در عملکردش دیده می‌شد ولی به 

نظر می‌رسد سرمربی 44 ساله با نمره قبولی کارش را در اردوی گاندو‌ها تمام کرد. 

2 روز پس از برگزاری مسابقات هفته سی‌ام با اطلاعیه مجموعه ذوب‌آهن مشخص 

شد این تیم اصفهانی قرار است با سرمربی جدیدی گام در فصل جدید بگذارد 

و این سرمربی جوان کسی نیست به جز یکی از بزرگ‌ترین بازیکنان 2 دهه اخیر 

ذوبی‌ها یعنی قاسم حدادی‌فر که بیش از 15 سال پیراهن سبزپوشان را بر تن داشته 

و با باشگاه محبوبش نایب‌قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا، 4 قهرمانی جام حذفی و 

3 نایب‌قهرمانی لیگ را تجربه کرده است. 

مهم‌ترین ایراد حدادی‌فر در لباس مربیگری تجربه ناکافی شماره 8 سابق در حرفه 

جدیدش است. او فقط در لیگ بیست‌ودوم دستیار تارتار سرمربی اسبق ذوب‌آهن 

بوده و با سابقه صفر روز سرمربیگری قرار است اتفاقات خوشحال‌کننده را در تیم 

موردعلاقه‌اش رقم بزند. البته چهره وفادار باشگاه ذوب‌آهن نخستین شخصی نیست 

که با تجربه ناکافی سکاندار تیم محبوبش می‌شود و در همین فصل مجتبی جباری 

تجربه‌ای این‌گونه داشته است. بدون شک قاسم حدادی‌فر باید در ماه‌های پیش رو 

نهایت تلاشش را انجام دهد تا سرنوشت مربیگری‌اش در تیم محبوبش همچون 

مجیدی، زارع و نویدکیا شیرین رخ دهد و مثل ابراهیم صادقی و فرزاد حسین‌خانی 

سرشار از فراز و نشیب و ناراحتی نباشد. 

   محرم نویدکیا

نویدکیا به جز 1.5 فصل حضور در باشگاه بوخوم آلمان تمام زندگی ورزشی خود 

را در باشگاه سپاهان گذرانده و در اکثر افتخارات مهم تاریخ زرد‌ها نقش ‌برجسته 

و مهم داشته است. مدیران شیر‌های زرد پس از نرسیدن به اهدافشان با سرمربیانی 

مثل قلعه‌نویی، ویسی، کرانچار و استیماچ هدایت این تیم را به نویدکیا سپردند. 

کاپیتان محبوب سپاهان پیش از نشستن روی نیمکت باشگاهی که او را به تیم ملی 

و افتخارات رنگارنگ رسانده تنها سابقه سرمربیگری‌اش به هدایت موقت سپاهان 

در سال 94 برمی‌گشت و در پیشه جدید شخصی ناپخته و تازه‌کار قلمداد می‌شد. 

 سپاهان مدل محرم از نظر فوتبالی چشم‌نواز و جذاب عمل می‌کرد و به‌خاطر 

حضور یک سرمربی اخلاق‌مدار در داخل و خارج مستطیل سبز کم‌حاشیه‌تر 

از فصول قبل بود؛ اما علاقه وافر به حمله و گل‌زنی داشت و خیلی به دفاع و 

گل‌نخوردن توجه نمی‌کرد. استراتژی اسطوره زردپوشان باعث تصاحب جایگاه‌های 

دوم و سوم لیگ شد. 

   ابراهیم صادقی
صادقی در اواخر دوره هجدهم لیگ جایگزین علی دایی در باشگاه سایپا شد که 

 
ً
16 سال متوالی در لیگ با پیراهن نارنجی میانه میدان مطمئن ظاهر شده بود و کاملا

به رنگ نارنجی وفا و علاقه داشت. صادقی بدون سابقه سرمربیگری و به پشتوانه 

جایگاهش در تیم سایپا و پیشینه نزدیک به 2 فصل حضور در کادرفنی دایی، نقش 

نفر نخست نیمکت خودروسازان را برعهده گرفت و در لیگ نوزدهم 2 امتیاز تا 

منطقه سقوط فاصله داشت و در فصل 1400-1399 ناکامی‌های صادقی در سقوط 

 تأثیرگذار بود. اسطوره سایپایی‌ها بعد 
ً
سایپایی‌ها به سطح دوم فوتبال کشورمان کاملا

از این ناکامی برای تجربه‌اندوزی همراه محمد ربیعی شد و در کادرفنی ذوب‌آهن 

و مس رفسنجان قرار گرفت. صادقی با اندوخته فنی پربارتر از ابتدای فصل جاری 

روی نیمکت سایپا نشست و شاگردانش تا هفته پایانی فصل 1404-1403 لیگ 

آزادگان شانس قابل‌توجهی برای صعود به لیگ برتر داشتند. 

   فرزاد حسین‌خانی

مس کرمان در پایان دوره سیزدهم لیگ برتر به دسته پایین سقوط کرده بود و پس 

از این ناکامی مربیان خارجی و داخلی مختلفی تلاش کردند باشگاه کرمانی را به 

 توسط اسطوره آن‌ها فراهم شد. حسین‌خانی 
ً
لیگ برتر بازگرداند؛ اما این اتفاق نهایتا

بعد از 21 سال کفش‌هایش را در استان کرمان آویخت و در سال 1399 هدایت 

تیم دوم مس را قبول کرد. کاپیتان سابق از ابتدای فصل 1401-1400 لیگ 

آزادگان روی نیمکت باشگاه محبوبش نشست و توشه 70 امتیازی او باعث شد 

کرمانی‌ها به همراه ملوان جواز حضور در بیست‌ودومین دوره لیگ را کسب کنند. 

حسین‌خانی در این دوره از مسابقات خلیج‌فارس نتایج جالبی نگرفت تا مس با 

4 برد، 10 تساوی و 16 شکست به تورنمنتی سقوط کند که سال‌ها برای فرار از آن 

تلاش می‌کرد. هافبک دفاعی سابق باشگاه نارنجی جامه کرمان بعدازاین ناکامی 

جای خود را به محمود محمودی‌نیا داد و در میانه آخرین دوره لیگ آزادگان دوباره 

سکان‌دار مس شد که حاصلی بهتر از تصاحب جایگاه یازدهمی به همراه نداشت. 

   مازیار زارع

زارع در طول دوران زندگی ورزشی 

خود برای باشگاه‌های مختلف 

داخلی و خارجی توپ زده؛ اما 

جایگاهش در باشگاه ملوان ارزنده‌تر 

است. بازیکن قابل‌احترام قوی سپید 

انزلی بعد از هم‌فکری دادن به امثال اکبر 

میثاقیان و محمد احمدزاده باوجوداینکه 

کارنامه مشخصی در حرفه مربیگری نداشت از ابتدای فصل 1399-1400 

لیگ آزادگان هدایتگر ملوان شد و پس از کسب رتبه یازدهم با تیم شهر زادگاهش، 

راه صعود به لیگ برتر را پیدا کرد و با قهرمان کردن تیم محبوبش، ملوان را بعد از 

7 سال به سطح دوم فوتبال کشورمان بازگرداند. تیم تحت هدایت زارع برخلاف 

بسیاری از باشگاه‌های تازه‌صعودکرده به لیگ توانست در سطح نخست فوتبال 

کشورمان ماندنی شود. زارع در ابتدای فصل جاری بعد از یک سال دور بودن از 

نیمکت ملوان به شهر انزلی بازگشت و به عملکردش یعنی تصاحب رتبه هفتم و 

حضور در مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی باید نمره بالا داد. 

   فرهاد مجیدی
مجیدی در 3 مقطع مختلف هدایت آبی‌ها را برعهده داشته است. او نخستین‌بار 

به‌عنوان سرمربی موقت جایگزین وینفرد شفر شد تا باشگاه موردعلاقه‌اش با وی 

هجدهمین دوره لیگ را تمام کند. شماره 7 سابق پس از چند ماه کار در تیم ملی 

امید از میانه فصل 1399-1398 هدایت آبی‌ها را دوباره قبول کرد تا تیم ساخته‌شده 

توسط استراماچونی در غیاب سرمربی ایتالیایی فاصله 14 امتیازی تا صدر داشته 

باشد و با رتبه دومی و نایب‌قهرمانی جام حذفی ماجراجویی‌هایش تمام شود. 

پایان سومین بازه زمانی حضور کاپیتان محبوب سابق استقلالی‌ها خوشایند بود 

و او پس از جمع کردن تجربه و تقویت کادرفنی خود، باشگاه محبوب پایتخت را 

بدون باخت به‌عنوان قهرمانی رساند.

بررسی عملکرد 5 اسطورۀ کم‌تجربه که به نیمکت تیم محبوبشان رسیدند

حدادی‌فر، صادقی می‌شود یا محرم؟ 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


